

学校:云南镇小寨镇中心小学 班级:四(2)班 姓名:杨满月 指导老师:白碧娟

劳动创造美好生活

2022年10月30日,在开远市研学小记者团的带领下,我们开展了“生活家·包饺子”的主题活动。

我们来到自然创意小厨房,在这里,我们分工合作,有的小朋友在师傅的带领下剁馅,有的小朋友在师傅的指导下和面,还有的小朋友在师傅的指导下擀面皮,大家同心协力其乐融融。一切准备结束后,我们就进入了最激动人心的环节——自己动手包饺子。由于我们都是新手,于是师傅和姐姐们亲自示范。在他们的指导下我们学得模棱样,不一会儿,有的同学就包出了好看的样子。或许我们包的饺子不是最好看的,但在我们的心里却是最好吃的,因为这是我们用我们的劳动换来的。

劳动创造美好的生活,我们从小就要学会劳动、热爱劳动,用勤劳展现中华民族的美德。

学校:师大附小樱花语校区 班级:三(六)班 姓名:符浩恒

缤纷果园

周末,我和爸爸妈妈来到了乡村的果园。踏进果园,眼前便是一片丰收的景象。柿子成熟了,有的红彤彤的,有的金黄金黄的,又大又圆;桃子在树上红着脸儿对我微笑,像个淘气的小孩;葡萄在利姑娘的打扮下,穿上了紫色的礼服,像一位美丽的公主。

秋天的果园,藏着非常好闻的气味。这梨香香的、菠萝甜甜的、还有苹果、橘子,散发着好闻的气味。我忍不住摘了一个又大又红苹果,咬了一口,酸酸甜甜的,真好吃。香过我和妈妈的精心挑选,我们的篮子里装满了一个个又大又圆,红彤彤的果子。

我喜欢秋天,更喜欢秋天,更喜欢秋天五彩缤纷的果园。

学校:云南师大附小文林校区 班级:六(10)班 姓名:朱瑾怡 指导老师:毛晓英

苦

酸、甜、苦、辣、咸这五种味道各有各的特色,在我们的成长道路上,令我印象最深刻的,当属苦味。

苦,有很多种意思,比如说心里苦涩。记得在四年级那会儿,我照常回到家,当我放下书包时,一束阳光照到我的眼睛上,我下意识的往那发出光的地方看去,看到了在厨房做饭的奶奶,我的心不由得痛了起来,奶奶的脸涨得通红,一颗一颗晶莹的汗珠从脸上滑落下来,但奶奶还是站在厨房为我们做饭……我不自觉地给奶奶倒了一杯温凉温凉的水。

自古曾流传过一句话“吃得苦中苦,方为人上人。”苦,不仅是味道苦,还是心里苦,更是实际行动的苦。但苦过之后有甜,怪不得说“吃得苦中苦,方为人上人!”

学校:云南师大附小樱花语校区 班级:三(6)班 姓名:廖景涵

可爱的“胆小鬼”

我家养了一只金吉拉猫叫“胆小鬼”,胆小鬼毛色雪白,非常柔软。眼睛圆而饱满,眼珠是蓝色的,像两颗蓝宝石,尾巴蓬松像一只松鼠。

每当我放学回到家它就会跑出来围着我“喵喵”地叫,好像在说“欢迎你回来。”待我打开猫条的那一刻,它立马跑过来在我身旁蹭来蹭去,好像在说:“主人快给我喂食。”接着便津津有味地吃起来,吃完了轻轻叫几声,好像在说谢谢主人。

胆小鬼特别爱干净,饭后它会用舌头舔爪子,还会用舌头舔爪子的肉垫,晚上睡觉时,小猫爪子沾到水就会很干,它总是跑来跑去,真是调皮小猫。

家里有人来了,它会躲起来,我发现它的时候发现它的毛竖了起来,我想它出来时不出来,直到客人走了,它才出来。哈哈,它真是个“胆小鬼”。

学校:昆明育英小学 班级:三(6)班 姓名:李厚瑾 指导老师:王雪飞

爷爷坏规矩了吗

我家里的书房里不再张贴爷爷的照片,一张是爷爷抱着羊毛毡坐在村头的草地上;另一张是爷爷们在田野里埋头种植庄稼的照片。爷爷去世前,这是爷爷生前最喜欢的照片,也是爷爷一生最宝贵的回忆。

那年,爷爷正在担任元谋县委书记。那一年,他到大塘子村调研。从实际情况出发,帮助村民们摆脱了贫穷和饥饿。1979年爷爷受了生产队管理责任制。新的管理办法一下子将村民的积极性调动了起来,当年粮食产量就翻番了,村民们终于摆脱了饿肚子的日子。

今年过年,妈妈带我去参观了大塘子村。村子里人们的生活都富裕了,大部分人家盖了三层小楼。老人们聚在一起晒太阳聊天,到处是一片和谐的幸福景象。我拍了一张照片带了回来,把它挂在了爷爷的黑白照片旁边。我希望爷爷能够看见今天的新生活。

学校:云南师大附小文林校区 班级:四(4)班 姓名:杨梓程 指导老师:张洪

捉蚊大战

夏日的夜晚,我正躺在床上睡觉,忽然听到一阵嗡嗡的声音。我冲进橱柜里,发现几只蚊子在我眼前飞来飞去,而一旁的弟弟正捂着脑袋的大包。我从床上爬起来,悄悄走到弟弟身边拿起了苍蝇拍,模仿着爸爸的样子,在空中慢慢挥动着。砰地一声,苍蝇拍狠狠地打在灯上,却把灯打坏了。正在我不知所措的时候,弟弟提议用花露水喷蚊子。于是我们找来花露水对着蚊子一顿狂喷。蚊子们仿佛被惹怒了,纷纷向我们冲来,吓得弟弟抱头鼠窜。这时,我忽然想到家里还有电蚊拍,便拿出来对着蚊子一顿猛拍。在电蚊拍的帮助下,我们终于消灭了蚊子……望着这次的胜利,我和弟弟开心地笑了。

学校:云南师大附小樱花语校区 班级:三(6)班 姓名:赵建媛

骄傲的白菜

那是一年一度的数学考试。试卷发下来后我大体看了一下试卷,觉得很简单,不一会儿就写完了。我心里想这次肯定又能轻松拿到一百分了。

第二天,我满怀喜悦地等待考试的结果,试卷发下来了,成绩一看,八十七分!我赶紧看了看卷子哪里出错了,原来竟然是一道错题!我手几乎都是一百分,但这次却考了八十七分,看到这个分数,我的心如刀割。

回家后,妈妈严厉批评了我,我难过地流下了眼泪。晚上,我怎么也睡不着,我终于明白了这个道理:每次考试都不能骄傲自大。

学校:云南师大附小樱花语校区 班级:三(6)班 姓名:林梓辰

我家的小菜园

春天万物复苏,我家的小菜园生机勃勃。菜苗长出新芽,一片片绿油油。樱花开满了枝头,清香让人陶醉。葡萄抽出的新芽比菜苗还美。小野草们见缝插针地钻出大地,遍布小菜园的每个角落。

夏天,水果和蔬菜慢慢长大了,藤蔓弯弯地爬满了篱笆墙,有的开出了淡淡的小花。

秋天,辣椒红彤彤的,像一个火红的灯笼。西红柿成熟了,微笑着看向你。茄子弯弯的,水灵灵的,看着就让人流口水。还有那一串串饱满的紫色葡萄,就像是画在葡萄架上似的。

冬天,小菜园虽然荒凉,但有三角梅挂在枝头。看上去别有一番风味。

我家的小菜园真美啊!

学校:师大附小樱花语校区 班级:三(6)班 姓名:张芷虹

过春节

盼望着,盼望着,一年一度的春节终于到了!

经过一下午的准备,终于可以吃年夜饭了。今天的菜品真丰盛!花雕鸡、烤鸭、水煮鱼、大虾、粉丝……摆满了一桌子。我们边吃边聊大人们端起酒杯,小孩也跟着端起果汁,一起祝福明年会更好!

吃完年夜饭,放完鞭炮,就到了我们最喜欢的环节——发红包。外婆坐在沙发上,我们几个小孩连忙跪下,双手合十,说着吉祥的祝福语。外婆乐滋滋地把红包发给了我们。

外公则放起了那首我们最爱听的歌:“家是最小国,国是千万家,有了强的国,才有富的家……”